# B州最文明的斑马线

昨日,郑州网友发了这样 条微博:郑州有数千条横跨道路的 斑马线,每天斑马线上人来人往, 车来车往。在无序的环境里,我们 互相冷漠地看着对方。行人无视 车辆,义无反顾迎着红灯慢悠悠地 从车前飘过;车辆无视行人,风驰 电掣闪灯鸣笛在人群挤过。偶有 车辆、行人谦让,内心都深深感动。

这条微博,引起不少网友的共鸣和关 注。尽管它描述的也许有些偏激,但我们不 难看出,网友对文明出行的热切期待。

郑州市"文明交通行动计划"已实施两 年,在广大市民与各政府机关的努力下,郑州 市的交通状况取得显著成效,其中市民文明 交通素质有了很大提升,交通违法率、交通事 故率明显下降,交通管理设施与交通管理服 务水平得到完善。

在近日文明交通行动计划工作会议中,

文明交通氛围更加浓厚、道路交通事故得到 有效控制、道路交通管理设施更加完善、民警 执法规范化水平明显提高"四个工作目标。

其中在"文明交通氛围更加浓厚"目标 方面,要求文明交通行动计划广为人 知,文明交通良好风尚逐步形成。灯控 路口机动车守法率98%以上,行人和非 机动车守法率90%以上。年底前 市区建成10条文明交通示范路,10 个文明交通示范路口、10个执勤执 法示范标准岗。

这位网友呼吁:亲们,让我们 一起寻找、见证郑州最文明的斑 市文明办曾明确表示,2012年郑州市要达到 马线。 记者 刘涛 郑州晚报 董艳竹/文 记者 廖谦/图 斑马线前,能够体现一个城市的文明程度 即日起,本报将在全市寻找最文明的斑马线。拿起您的相机, 打开您的微博,记录下您认为最美丽、最文明的斑马线,或拨打晚 报热线提出您的建议。

倡议书

# 礼让斑马线 让自觉成习惯

□晚报评论员 李记

据4月9日省内媒体报道,4月7 日下午,57岁的环卫工人刘聚成在斑 马线上被轿车撞飞,导致蛛网膜下腔 出血、颅骨骨折

> 当悲剧不在身边发生时,我 们总认为很遥远

对我们每位司机朋友、每位 出行民众来说,养成礼让斑马线 的习惯,文明出行,不仅关乎文明 城市的形象,更关乎我们每个人 的切身安全

所以我们倡议:礼让斑马 线,让自觉成习惯

公交车、出租车、公车要严格遵守 斑马线前车让人"的习惯,对每位司 机朋友来说,也应该尽心尽力做到。

"汽车文明"的养成非一朝一 ,但是,只要我们每次都能给出一 些礼让,每天都能做出一些改变,由 此及彼,长此以往,自觉礼让的习惯 一定可以慢慢养成

车辆能够做到礼让,行人同样 应该做到

为抄近路,学刘翔横跨栅栏、横 穿马路的情况,很多人都有耳濡目 染;为赶时间,不看红绿灯、不顾车 来车往"飞越"斑马线的情况,可能 很多人都有过经历 .....

礼让斑马线,从来都是双向的。 车辆要守规则,行人同样应该做到,

是的,往小了说,礼让斑马线,让自 觉成习惯,关系到每一辆车、每位行人的 出行安全:往大了说,每辆车、每个人礼 让斑马线的行为看似微小,但汇集到一 起,就是文明城市的一道亮丽风景。

雏鹰农牧集团冷鲜肉销售项目招商启动,初步规划郑州地区50家店

# 农牧让合作者实实在在地赚钱

昨天上午,雏鹰农牧集团冷鲜肉销售项目招商创富说明会在郑州中州皇冠假日酒店举行, 商务部有关领导、河南省肉类协会会长刘承信、河南省餐饮与饭店行业协会常务副会长钱波、 雏鹰农牧集团董事长侯建芳等出席说明会,众多有意投资的市民也赶来了解详情,这标志着雏 鹰农牧集团正式启动冷鲜肉销售项目。

同时,本次说明会也引起了资本市场的强力关注,维鹰农牧集团股份有限公司董事会秘书吴易 得介绍,博时基金、银华基金、嘉实基金、华夏基金、中信产业基金、申银万国、招商证券、银河证券等 30余家基金公司和券商分别派出基金经理和行业研究员参会。记者了解到,如此大规模实地关注 招商活动,这在资本市场并不多见。 记者 刘涛



### 创富说明会意外火爆

昨日8时30分许,距离召开说明会还有 个小时,一些有意合作的市民便匆匆赶到, 经过登记后便在会场大厅内占据了有利位 置。

家住在桐柏路附近的李先生,自看到 雏鹰农牧集团为生态肉百万征名的新闻 后,就一直关注着雏鹰的报道,直到招商创 富说明会,"家住得比较远,害怕堵车迟到, 一大早就开车过来了,抢个前排,听得更仔

## 郑州地区初步规划 50 家店

谈及雏鹰农牧为何进军冷鲜肉产业,雏 鹰农牧集团董事长侯建芳说,雏鹰人肩负"让 国人吃上放心肉"的神圣使命,雏鹰农牧集团 打造全产业链的发展战略是应运而生的。 在国务院提出的加快建设中原经济区的指 导意见中,明确要求中原经济区"加快转变农 业发展方式"。集团结合自身的养殖优势,决 定打造高端肉类领军品牌,创新模式,拓展冷 鲜肉的销售市场。

据了解,2011年初,雏鹰农牧集团生态

据了解,由于销售模式将仍延续经典的 "雏鹰牧师",既有公司承诺的保底利润,又有 资金的无息返还,所以大多前来的市民抱有 极大的兴趣,"雏鹰自己养猪,自己屠宰,冷链 物流配送,从源头上保证了安全健康,好肉 加上好模式、好政策,感觉应该能赚钱。"

9时30分,说明会正式开始,"中国养猪 第一股"开始迈向下游产业链。

猪产业园区和冷链仓储物流中心建设项目、 冷鲜肉屠宰加工项目均被河南省政府列为 2012年第一批重点建设项目。雏鹰农牧集 团即将成为全国最大的生态猪养殖、绿色猪 肉生产、加工基地,公司还将打造面向全国 市场的冷鲜肉制品连锁销售体系和冷链物 流配送网。

本次雏鹰农牧集团冷鲜肉销售项目招 商主要面向郑州地区,包括下辖的县市,初 步规划为50家店。

### 每年利润保底8万

维鹰农牧集团营销副总区锐强详细介绍了招商 政策,公司将为代理商提供"六大优势、八大支持、四 大保障",六大优势是指市场优势、产品优势、技术优 势、保障优势、营销优势、运营优势。八大支持包括宣 传支持、管理支持、培训支持、配销支持、促销支持、信 息支持、销售支持、人员支持。四大保障指风险共担、 保证产品质量、保证利润空间、保证市场支持。

区锐强表示,冷鲜肉全部来自雏鹰农牧的养殖

### 雏鹰模式导入了销售环节

为何敢给合作者承诺保底利润8万等一系列 优厚的合作政策?业内人士称,这实际上是雏鹰 农牧集团将雏鹰模式导入了销售环节。

作为中国养猪第一股,雏鹰农牧集团在养殖 过程中独有的"雏鹰模式"一直为业界津津乐道, 其核心内容是"养殖生产分阶段、流程化、分散布 局、统一管理、优势互补、合作共赢"

雏鹰农牧集团董事长侯建芳曾经这样说: '公司承担的是市场的风险,农户承担的是养殖 风险,公司与农户之间风险共担、优势互补、合 作共赢,没有后顾之忧,他就会跟着公司踏踏实 基地,这种产品优势是其他企业没法相比的,保证 了产品的营养健康,安全放心。为了给代理商降低 风险,公司提供了优厚的合作政策,签订5年合约, 合作商预付履约保证金18万元(合约结束公司无 息返还),承诺每年保底利润8万元,店铺设备由公 司免费提供,店铺装修费按约定分期返还

最令人欣喜的是,整个销售采用专卖店+配送 和会员制的形式,预计每年利润8万到50万。

实地干。""让农户赚到钱才是硬道理。"

业内人士认为,雏鹰模式被导入冷鲜肉销 售项目,最后结果毫无疑问只有一个:优势互 补、合作共赢,让合作者实实在在地创富赚钱。

侯建芳说,雏鹰农牧向下游产业进军的战 略,不仅是历史性的跨越,更是创业者的创富 良机。在产业上游,公司保障绿色安全的生猪活体;在产业下游,"代理专卖店+会员制营 销体系+上门配送服务+食品安全溯源系统' 也将是一个全新的销售模式,与广大合作者 互惠双赢。